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Yukarıda ki  görsellerde 1.
     kaç tane çeyrek vardır?

A)8  B)9  C)10  D)11
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 16 çeyrek portakal1.
    kaç tam portakal eder?

 Yukarıdaki mandalinalardan            
9 tanesi aşağıdakilerden  
 hangisini oluşturur?

1.

A)2  B)4  C)5  D)6

 Bir kişi çeyrek pasta yediğine1.
      göre 12 kişi kaç pasta yer?

A)
B)
C)
D)

A)1    B)2   C)3   D)4

 Bir pastane 19 yarım pasta
satmıştır. Buna göre kaç
çeyrek pasta satılmıştır?

1.

 6 pastanın 15 çeyreği yenmiştir.
Geriye aşağıdakilerden hangisi
kalmıştır?

1.

A)
B)
C)
D)

A)34  B)36 C)38  D)40
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